

藥房盜竊被保安追上扶手梯

少婦高買累稚女跌傷

【本報訊】一名年輕少婦昨日抱着三歲女兒，在元朗俊賢坊一間連鎖藥房涉嫌盜竊，被便裝保安員窮追至店外扶手電梯，雙方發生糾纏，三人滾落電梯受傷，途人誤以為躁夫毆妻，向保安員拳打腳踢，經解釋後始截停少婦，三人送院治理，少婦稍後被捕帶署。

涉案女子姓葉（二十八歲），額頭、手腳及背部受傷，涉嫌店舖盜竊被捕；其女兒（三歲），臉部受傷；保安員謝×龍（四十二歲），三人經敷治後已無礙。

涉嫌偷取靈芝孢子

昨日上午十一時許，少婦攜女兒到元朗俊賢坊二至二十八號，一間首日開業的連鎖藥房，她在店內購物後離開店舖，在收銀處付款所購的一包即食栗子和牙線，惟店內便裝男保安員暗中監視，目睹有人偷取一盒靈芝孢子及一盒日用品，共值四百六十元，於是追出店外阻截。

當保安員追出門外喝止時，少婦充耳不聞，抱着女兒快步逃走，保安員追上，雙方發生糾纏，當時有不少途人目睹，還以為是「老公打老婆」，有熱心途人強行將兩人拉開分隔。



▲ 滚落電梯而受傷的三歲女童
◀ 保安員與少婦發生糾纏的俊賢坊現場



▲ 消防員撈起失蹤青年的遺體 本報攝

家人拋西瓜落水塘失蹤釣友終現浮屍

【本報訊】八日前黑色暴雨期間，十九歲青年梁浩文前往沙田下城門水塘釣魚時失蹤，其家屬昨晨帶同道士到場拜祭，兩小時後消防員發見梁的遺體浮上水面，馬上將其撈起，家屬折返認屍，傷心悲慟不已。

自上周四黑雨襲港，梁浩文失蹤後一直下落不明，其家人憂心忡忡，昨日上午十時許，梁的家人帶同一名道士，以及他生前穿着T恤，到水塘現場拜祭及拋西瓜，希望梁早日出現，拜祭約一小時後完結，親友離開時向着水面說：「浩文，返屋企，回家啦。」

至下午一時許，消防蛙人在水塘抽水塔附近發現一具屍體，隨即將屍體撈上岸邊，發現屍身發脹，用膠袋包裹後，再用帳篷將其蓋上。梁家數名親友包括浩文父親由警車接載折返現場辨認，證實死者為梁浩文，悲慟失聲痛哭，其兄長燃點香燭再度拜祭，並在附近拋擲溪錢，稍後作工將梁的遺體送還殯房。

梁浩文與二十歲的好友朱嘉柱，於上周四暴雨期間在下城門水塘釣魚時，被洪水沖入水塘失蹤，之後消防員一直在水塘內搜索，直至前日朱嘉柱的遺體首先被發現。

婦人遭獨行賊扒頭打劫

【本報訊】一名夜歸女子，昨日凌晨在深水埗大南街歸家途中，遭獨行賊推入後巷用磚頭狂扒頭顱，強行搶走其身上千多元現金及手機逃去，女事主頭部受傷，遇到警員巡經求救。

遇劫受傷女子袁×芬（四十三歲），頭頸受傷，送院治療後需留院觀察。

昨日凌晨零時許，女事主行經深水埗大南街二三四號對開時，突然一名年約三十歲、身材健碩獨行賊撲出，強行將她推入後巷，不由分說用磚頭狂扒其頭部，趁其失去反抗能力時，強行搶走女事主身上一千六百元現金及一部手提電話，向南昌街方向逃走。女事主驚魂甫定，負傷走出後巷恰巧與巡警相遇，隨即向警員求救，警員獲悉她遇劫受傷，召救護車將她送院救治，同時根據提供賊人形貌資料，在附近兜截但無結果。

指天椒敷背辣到癙消脂少婦報警求助

【本報訊】一名體重逾二百磅少婦，昨日下午在油麻地新填地街寓所，剁碎指天椒敷背，以及將辣椒碎粒放進浴缸浸泡企圖消脂減肥，詎料甫敷背後即難忍劇痛報警求助，救護員到場替其檢驗背部，發現輕微紅腫，少婦拒絕送院。

昨日下午三時許，女事主獨自在油麻地新填地街一八八號寓所，將大量指天椒剁碎，部分在放進浴缸準備浸浴，其餘敷在背部企圖消脂減肥。詎料敷背後隨即出現劇烈痛楚，女事主用水清洗無效，遂致電報警。救護員到場後替其檢驗，發現背部除紅腫外，沒有灼傷及潰爛現象，建議用水清洗，女事主其後拒絕送院。

不滿延誤11小時港龍乘客拒落機

【本報訊】港龍一班上海來港的客機因天氣惡劣轉飛澳門後，延誤十一小時才抵港，有四十名乘客不滿，一度拒絕落機，事件擾攘至昨日凌晨六時半，該批乘客才肯落機，事情終獲解決。

港龍航空一班載有二百八十四名乘客、編號KA803的客機，前天上午十一時半由上海起飛來港，原定是在下午二時零五分抵達本港，但途中因為天氣惡劣，迫使轉飛澳門，至下午三時十三分在澳門降落。

港龍方面表示，天氣情況在前天傍晚六時許稍為好轉，但因機組人員工作時數超出民航處規定，需要派另一組機組人員由香港前往澳門接班，最後客機延誤約十一小時，班機午夜十二時二十三分從澳門起飛，凌晨一時才抵達香港。

當航班抵港時，大部分乘客於凌晨一時抵港後下機。而該批拒絕落機的四十名乘客，大部分都是轉機的乘客。其中十名前往台北的乘客，航空公司會安排他們入住酒店休息。另外二十八人獲安排在機場食早餐，上午再轉飛柬埔寨金邊，餘下三位乘客自行安排。至於賠償問題，港龍稱，乘客稍後可以與顧客服務部聯絡。

奪刀割腕 孝子遏兩老相殘



【本報訊】一名「克盡孝道」好青年，昨日下午在油麻地北海街父母經營的菜檔，勸阻兩老爭執，期間老人拿起利刀作勢刺向妻子，青年奪刀救母，不忍見兩人互不相讓，憤然用利刀割腕圖遏止爭吵，其母見狀受驚倒，母子兩人其後送院救治，警方調查後列作糾紛事件處理。

割腕男子馬×恩（二十三歲），左手腕受傷，傷口約兩吋長，深近半吋，其母親馬×美（五十六歲），兩人送院救治後已無大礙。男事主馬×標（六十歲），事後協助警方調查。

事發現場為油麻地北海街三十號一菜檔，姓馬夫婦兩人在上址經營多年，據街坊稱，該菜檔近年聘請女工，負責在菜檔看舖及賣菜，但因女事主酷勁十足，常疑心丈夫與女工有染，早已換掉數名女工。街坊透露，上星期男事主聘請一名年約四十、容貌娟好的女工到菜檔工作，有人又再度大發雷霆，指丈夫與其有越軌關係，昨日早上開鋪時怒氣沖沖下將該名女工辭退。

至上午十時許，男事主返舖後發現女工被辭，與妻爭吵，女事主指他與該女工有「曖昧」關係，兩人因而發生激烈爭執，女事主致電兒子求助。其子趕返菜檔時，不想家醜外傳，將父親帶到一旁傾談，期望父母和好如初，詎料女事主上前大吵大鬧，兩人再度爭吵，且越吵越烈，街坊聞訊紛紛駐足圍觀，期間男事主盛怒之下突然拿起檔中一把約八吋長利刀，指嚇妻子，其子見狀忙奪去利刀，不忍見兩人互不相讓，憤然以刀割腕，登時流血如注，女事主見狀受驚倒，街坊為報警求助。救護員到場後將母子兩人送院，警員經調查後，相信事件不涉及刑事成分，列作糾紛事件處理。